
 

 

 

PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Fèlix ALONSO CANTORNÉ
Diputado



 
 
 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Fèlix Alonso Cantorné, diputado adscrito al grupo 

parlamentario Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas al 

Gobierno para su respuesta por escrito. 

 

 

La línea R15 entre Riba-Roja y Reus lleva cerrada a los pasajeros desde el 

accidente de Gelida, hace ya dos meses. En la actualidad solo se permite la 

circulación de trenes de mercancías. El servicio para los viajeros se hace 

mediante un servicio de autobuses, y los trayectos pueden superar las dos horas 

hasta llegar a Reus. 

 

Desde el territorio se acusa de una falta de información sobre el calendario de 

reapertura a los pasajeros de esta vía. De hecho, la combinación actual de 

autobús-tren-autobús con una duración de casi dos horas es directamente 

inviable para los ciudadanos que, por ejemplo, debe ir a trabajar o estudiar, que 

acaban optando por el coche privado. 

 

La plataforma Trens Dignes denuncia que esta línea hace más de diez años que 

se está deteriorando, considerándola como una de los más castigadas de 

Catalunya, con muchos problemas y falta de inversión. Trens Dignes remarca 

que hay entre 35 y 40 limitaciones solo en este tramo, y teme que sea el preludio 

de un cierre definitivo. Con esta situación, reclaman mejorar la red de autobuses 

mientras la línea continue cerrada y una reorganización del servicio cuando se 

active.  

 

¿Cuándo va a trasladar el Gobierno un calendario de previsión de las obras 

del tramo de la línea R15 entre Riba-Roja y Reus a los municipios afectados 

por el cierre de esta al transporte de pasajeros? 

 

¿Puede facilitar el Gobierno una previsión detallada del calendario de las 

obras de este tramo, así como de las actuaciones efectuadas y las que 

quedan por ejecutar? 

 

¿El Gobierno está efectuando mejoras estructurales que aseguren la 

convivencia entre el servicio de pasajeros y el de mercancías? 

 

 

 



 
 

 

¿Va a mejorar el Gobierno este servicio de red de autobuses mientras el 

tramo de la R15 esté cerrado? 

 
 
 

 
 

Palacio del Congreso de los Diputados 
 

Madrid, 25 de marzo de 2026 
 
 
 
 
 
 

Fèlix Alonso Cantorné 
Diputado 
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 
 

A l’empara de l’establert a l’article 185 i següents del Reglament del Congrés 
dels Diputats, Fèlix Alonso Cantorné, diputat adscrit al grup parlamentari 
Plurinacional SUMAR, formula les següents preguntes al Govern per a la seva 
resposta per escrit.   
 

 
La línia R15 entri Riba-Roja i Reus porta tancada als passatgers des de l'accident 

de Gelida, fa ja dos mesos. A l'actualitat només es permet la circulació de trens 

de mercaderies. El servei per als viatgers es fa mitjançant un servei d'autobusos, 

i els trajectes poden superar les dues hores fins a arribar a Reus. 

 

Des del territori s'acusa d'una falta d'informació sobre el calendari de reobertura 

als passatgers d'aquesta via. De fet, la combinació actual d'autobús-tren-autobús 

amb una durada de gairebé dues hores és directament inviable per als ciutadans 

que, per exemple, ha d'anar a treballar o estudiar, que acaben optant pel cotxe 

privat. 

 

La plataforma Trens Dignes denuncia que aquesta línia fa més de deu anys que 

s'està deteriorant, considerant-la com una dels més castigades de Catalunya, 

amb molts problemes i falta d'inversió. Trens Dignes remarca que hi ha entre 35 

i 40 limitacions només en aquest tram, i tem que sigui el preludi d'un tancament 

definitiu. Amb aquesta situació, reclamen millorar la xarxa d'autobusos mentre la 

línia continuï tancada i una reorganització del servei quan s'activi.  

 

 

Quan traslladarà el Govern un calendari de previsió de les obres del tram 

de la línia R15 entre Riba-Roja i Reus als municipis afectats pel tancament 

d'aquesta al transport de passatgers? 

 

Pot facilitar el Govern una previsió detallada del calendari de les obres 

d'aquest tram, així com de les actuacions efectuades i les que queden per 

executar? 

 

El Govern està efectuant millores estructurals que assegurin la convivència 

entre el servei de passatgers i el de mercaderies? 

 

Millorarà el Govern aquest servei de xarxa d'autobusos mentre el tram de 

la R15 estigui tancat? 
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Palau del Congrés dels Diputats 

 
Madrid, 25 de març de 2026 

 
 
 
 
 

 
Fèlix Alonso Cantorné 

Diputat 
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